



关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



望江门直街 那些小吃搬哪儿去了？

昨日 14:47，网友“水水”微信都市快报：立夏了，想到吃西瓜了！想到吃西瓜就认定到望江门直街那儿去买，不过现在那个菜场已经拆迁了。几个月前我问了西瓜店老板的电话，想拆迁后再骚扰他，可是刚才我翻了我的三个手机都没有号码了，我怎么才能买到他的西瓜啊！这人的西瓜全有籽的，老式的那种，颜色不深，但甜，而且便宜，不会超过两块线一斤，一般都是一块三到一块五，给我感觉很好。

痛经，痛经 两个孩子的妈妈 再也无法忍受了

昨日 17:36，胡女士来电：我例假来的时候就很痛，疼得不得了，每个月都要疼上个四五天时间，真的无法忍受！从刚刚来的时候就这样。我是江西的，1989年的，27岁，来杭州六年了，已婚，有两个小孩了，以前在老家也看过不少医生，吃了不少中药。最近一个医生给我开了三个月的中药，吃了还是一样。我想想，距离绝经还有二十几年，那以后怎么办啊？怎么忍受啊？

例假是从16岁来的，就一直疼，医生说痛经无法根治的，我在汽配城上班，做销售的，每个月那几天都要请假，还好老板是女的，她人很好，都准许我请几天假的。想想真的很痛苦，所以想求助快报，有没有办法帮帮我！或者谁有什么方子可以治疗这个毛病，或者有什么医生推荐的，都可以，谢谢！

快报热线 85100000 张伟春：傍晚的时候接到胡女士的来电，她的声音很轻，细细的，刚开始的时候，觉得只是一个求医问药的普通读者，可是越聊下去，越能感受到她的绝望。

“从16岁开始到现在，已经11年了，这期间的痛苦只有自己明白，做了很多检查，妇科都没有问题，可是为什么会这么疼？想想后面还有几十年，我都不敢想了！”胡女士的声音透着绝望和无奈。

如果你有什么好的办法或建议，请联系快报 85100000，或许会有一种办法可以帮到胡女士。

他把手伸进女生衣服里了 网友提醒说： 地铁里情侣亲昵要有度

昨日 16:39，网友“mxtv”微信都市快报：今天下午在杭州地铁1号线临平往湘湖方向，一对男女亲热程度不分场合，真的是“不可描述”。在地铁里这样亲密也太不雅观了。

记者蒋大伟：网友“mxtv”姓马，是一位地铁服务志愿者，平时还负责给其他地铁志愿者进行文明礼仪的培训。

马先生说，地铁里总能看到一些年轻情侣比较亲昵，有些比如牵牵手、靠靠肩，都还能理解，但是亲昵过了头味道就变了，就像这对男女，男士已经把手伸进了女生的衣服里……

马先生觉得，在地铁这样的公共场合、城市窗口，这样真的不合适。

记者蒋大伟：昨天，没能联系上网友“水水”，但是他（她）说的望江门直街，确实有不少老杭州十分怀念的地道又价廉物美的杭州版美食小吃，曾经就有不少“吃货”给快报来电询问，这里的美食拆迁后搬到哪里去了。

如果你知道以前在望江门直街一带小有名气的小吃、美食摊搬到什么地方了，请告诉快报，我们整理好以后会在“嗨，都市快报”版面告诉大家。

哪里可以买到 套葡萄的袋子？



昨日 14:46，尹女士来电：我朋友种葡萄，种给家里人吃的，不是卖的，今年是第一次收获葡萄，他想问问哪里可以买到套葡萄的袋子。他需要500个，我朋友在安徽种葡萄。

快报热线 85100000 张伟春：果实套袋，由来已久。20世纪40年代，烟台、大连等苹果产区，为防治虫害给苹果套书纸和报纸袋。

葡萄果实套袋栽培具有改善果面光洁度，提高着色，预防病虫害及鸟类危害等优点。

葡萄套袋的种类繁多，根据质地可以分为：报纸袋、木浆涂蜡纸袋、纯木浆纸袋、塑料薄膜袋、无纺布袋子、日光葡萄袋。

在淘宝网上输入“套葡萄的袋子”，即出来很多品种，有遮光型的，半透明的，全木浆纸型，还分单层双层和各种颜色，价格也不等。

将查询情况告知尹女士，她说：“好的，我会让朋友去看看的。他在自己家种的，不是很多，谢谢你们！”

正在看站牌 伸来一把伞 哎哟是美女 不敢再多看

前日 15:14，网友“红色的猪”微信都市快报：其实很简单的一件事。我平时不坐公交车的，所以对公交线路不熟。今天下午我去湖州街源清中学办事，回来时下雨了，我没带伞，在站台上冒雨看站牌，忽然头上没雨了，正在纳闷，耳边传来声音：“坐几路车啊？”原来是一位美女为我打伞遮雨。我连忙说了谢谢……这时刚好车来了，我来不及和她打招呼就上车了。感觉很温暖，十分感谢她。

记者金洁洁：网友“红色的猪”姓朱，45岁，杭州人，做投资咨询工作。因为5月8日女儿在源清中学有个保送生考试，朱先生就提前过去踩点。他从学校出来后，准备在上塘路衢州路口坐公交车。

朱先生说，一个美女为他打伞，以前从来没碰到过，整个过程一分钟不到。美女有多美？“那我记不清了。因为她是从我左侧过来为我打伞的，所以我只看到了姑娘的侧面，当然也不敢多看。朱先生努力想了想：女孩1米6多的个子，20多岁，很清秀。

杭州话悟心的“悟” 为什么变成了提手旁？

昨日 09:26，刘先生来电：昨天快报三版，最下面这段话里有一个字“忬”，这怎么读？

昨日，网友“恒仪”微信都市快报：快报的老师你们好！看快报有一个字读不出，查中华字典也查不到，我只能说是提手旁右边一个亏字，向你们请教，请把读音告诉我，谢谢！

记者蒋大伟：5月7日快报3版这篇报道，讲的是一位青海警察小超来杭感谢曾经在救助站帮助过他的恩人宣老师，文章最后写到，宣老师看到小超爱情事业双丰收，他觉得特别开心。

查询字典，确实有这个亏字，是个多音字，可以读作[yū] [wū] [kū]，快报文章中亏，读作 [wū]。

杭州方言研究专家曹晓波老师说：杭州话里的忬心，表示的是心里很温暖的意思，但是用提手旁的这个亏，表述不太准确。通常，方言要把字写得很贴切，除非它是从文言文演变过来的，一般多是比喻，比如忬心，意思是以前老人用小碳火炉（铜火灶）抱在胸口取暖，所以用火字旁的悟更为准确。

曹老师说，现代汉语字典里已经没有这个悟字了，康熙字典里还是能找到，如果对杭州方言感兴趣，仔细研究一番也蛮有趣。

一个塑料把手开价480元 这就是一个冰箱的售后？

昨日 14:22，陈先生来电：我有一台双开门冰箱，买来有10年了，门上有个塑料件坏了，就是普通的塑料，他们上门来看了，说这个配件要480元，我说也太贵了，他们说这个塑料配件不单独卖，只能一套卖。这套东西也就是塑料配件加一个把手而已，要480元也太贵了吧。我打厂家电话，他们说给我打对折，对折我也不愿意接受。再说消费者投诉就打对折，如果不投诉那就是全价了？

记者蒋大伟：陈先生说，这台冰箱用了这么多年，上面一个金属把手的塑料件坏了，属于正常劳损，原本想想一个塑料件换一换最多100块钱吧，没想到售后给出的报价这么贵。

陈先生说，后来他在网上找到了同样的配件，买来只要20多块，这跟厂家的报价差得太远了。“一个品牌要有战略眼光，卖了东西之后，售后跟不上也是影响企业发展的。”



都市快报

欢迎你报新闻表达任何事情的
意见和看法
你也可以通过
热线联系我们 85100000